

宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年3月
星期三
辛丑年正月二十

第3796期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

公益宣传



全省党史学习教育动员部署大会召开

扎扎实实开展好党史学习教育 以优异成绩迎接建党一百周年

王国生出席并讲话 尹弘主持 刘伟出席

3月1日,全省党史学习教育动员部署大会召开,认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,对在全省党员中开展党史学习教育进行动员部署。省委书记王国生出席并讲话,省长尹弘主持,省政协主席刘伟出席。

会议指出,在党中央召开的党史学习教育动员大会上,习近平总书记发表了重要讲话,这既是迎接建党100周年的政治动员,也是走好社会主义现代化建设新征程的进军号令,不仅宣示了新时代共产党人不忘初心、牢记使命的坚定决心,更为以党的自我革命推动伟大社会革命注入了强劲动力。落实好党中央要求,开展好党史学习教育,首要的就是把总书记的重要讲话学深悟透,激发出以史为镜、以史明志的政治主动性,汇聚起爱党爱国的强大正能量,进一步统一思想、统一意志、统一行动,朝着新时代中原更加出彩的目标扎实迈进。

会议指出,要把握重大意义,增强开展党史学习教育的政治自觉。通过学党史进一步感悟,我们党之所以伟大,就在于始终坚定理想信念,在锚定目标中不懈奋斗,在全面建设社会主义现代化的新征程上勇往直前。通过学党史进一步感悟,我们党之所以伟大,就在于始终高扬

思想旗帜,在理论武装中挺立时代潮头,从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取真理力量、实践力量、创新力量,保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力。通过学党史进一步感悟,我们党之所以伟大,就在于始终勇于自我革命,在浴火重生中保持蓬勃朝气,以强烈的敬畏之心保持自我革命精神,在新时代赶考路上不断列队整训、提纯升华。通过学党史进一步感悟,我们党之所以伟大,就在于始终深深扎根人民,在赢得民心中立于不败之地,时刻铭记江山就是人民、人民就是江山,进一步在群众中把根扎深,在擦亮初心中让党的根基永固、基业长青。

会议强调,要把握目标要求,抓好开展党史学习教育的重点。坚持以习近平总书记重要讲话精神为根本遵循,认真贯彻落实党中央关于开展党史学习教育的目标要求,紧密结合思想和工作实际,创新学习形式,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

会议要求,要坚持学史明理,持续走深、走心、走实。要在把握历史逻辑中不断往深里走,从历史和现实相贯通的维度,感悟习近平新时代中国特色社会主义思想对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发

展规律的深刻认识和升华。要在把握理论逻辑中不断往心里走,感悟习近平新时代中国特色社会主义思想对马克思主义基本原理的坚持和发展,更加自觉地用其立根铸魂、固本培元、强筋健骨。要在把握实践逻辑中不断往实里走,感悟习近平新时代中国特色社会主义思想在推动伟大实践创新、伟大社会革命中显示出的磅礴力量,联系实际学、结合实践悟、融入工作用,更好地运用这一强大理论武器打开思想闸门、破解难题瓶颈、推动事业发展。特别是下更大气力抓好习近平总书记关于河南工作重要讲话和指示批示精神的贯彻落实,在贯彻新发展理念、推动高质量发展上迈出更大步伐,在巩固提升脱贫攻坚成果、推动乡村振兴上实现更大突破,在加强黄河保护治理、弘扬黄河文化上展现更大担当,在着力改善民生、维护社会稳定上取得更大成效。

会议要求,要坚持学史增信,坚定信仰、信念、信心。通过学习党史,感受信仰之光、精神之钙、力量之源,坚定对马克思主义的信仰,对社会主义、共产主义的信念,对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要在深学中提升政治判断力, (下转第四版)

奋进“十四五” 迎战“开门红”

开栏的话:

新起点赋予新使命、新征程呼唤新作为。今年是“十四五”开局之年,为全面贯彻落实县委全委会和县委第211次常委会(扩大)会议精神,确保“四强县”建设和迈入“全国百强”的步伐更加强劲有力,从即日起,本报开设《奋进“十四五”,迎战“开门红”》栏目,对部分单位和典型人物进行报道,进一步激发广大干部职工群众撸起袖子加油干的信心和决心,凝聚起强大发展合力,大力弘扬“三牛”精神,奋力实现首季开门红。

“今年是‘十四五’开局之年,做好今年工作,意义非凡。县工信局将深入贯彻县委、县政府决策部署,坚持既定方向不动摇,咬定年度目标不放松,强力推进项目建设、提升主导产业、致力科技创新、完善产业链条,增强集聚效应,多措并举推进‘工业强县’,全力以赴做好职能服务,抓落实、求突破、见实效,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。”日前,县工业和信息化局党组书记、局长张中奇在接受记者采访时表示。

新年伊始,县工信局班子成员分成5个组,带领相关业务股室人员对所有规模以上企业走访摸排,帮助企业解决复工复产

中遇到的问题118个,确保我县规模以上企业全部复工复产。从2月份的规模以上工业经济运行数据看,已实现工业生产的开门红。

今年,该局围绕“工业强县”目标作出了新谋划:全年要完成工业总产值400亿元以上,规模以上工业增加值增长12%以上,高新技术产业占规模以上工业总产值比重提高3个百分点,战略性新兴产业占规模以上工业总产值比重提高1.5个百分点,新增规模以上工业企业10家以上。实施企业“三大改造”项目35个,年度完成投资33.92亿元。

“站在新的起点,围绕新的谋划,我们将发挥1000万元的科技创新发展基金杠杆作用,实施一批县级重大科技专项。通过实施企业‘三大改造’,培育申报国家高新技术企业、省市级工程技术研究中心等举措,打造‘两个样板’。一是依托全省第一个县级制造业高质量发展综合评价平台,打造全省制造业高质量发展评价示范县样板;二是围绕我县先行一步的产业链工作部署,力争把我县的链长制工作打造成全市乃至全省样板,为建设‘四强县’、迈入全国‘百强’作出新的更大的贡献。”张中奇说。(王璐 董雨佳)

编辑 张跃红 校对 王晓光

站在新起点 围绕新谋划 展现新作为
——访县工业和信息化局党组书记、局长张中奇

我县召开“物流强县”重点项目座谈会

3月1日,我县召开“物流强县”重点项目座谈会,二级巡视员梅玉三参加会议。

会上,各企业相关负责人对本企业物流项目的建设进展情况和下步打算逐一进行了汇报。

梅玉三要求,相关职能部门要进一步细化任务目标,明确责任,对企业提出的问题认真分析研究,找出妥善解决的办法,助力企业发展。要凝心聚力,抓住机遇,多措并举,全力推动项目建设提速增效。(陈广灿)

县公安局荣获全市公安机关先进基层单位

2月26日上午,全市公安工作会议召开,会上,我县公安局被评为“2020年度全市公安机关先进基层单位”。

2020年以来,县公安局在县委、县政府和市公安局党委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,坚持政治建警全面从严治警,坚决打赢扫黑除恶收官战,全力推进战疫情、防风险、保安全、护稳定各项工作,全县公安工作和队伍建设取得明显进步,有效维护了全县社会大局持续和谐稳定,为促进经济高质量发展、保障人民群众安居乐业作出了积极贡献。(吕灿涛)

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验 扫码贷款 一分钟到账